

关注“刚强女孩”

在社会各界的关心和帮助下,范祯祯昨日带妹妹住进市妇女儿童医疗保健中心准备接受手术

# “刚强女孩”带“无肛小妹”来洛就医

核心提示

见习记者 王妍

近日,本报报道了嵩县15岁女孩范祯祯辍学照顾智障父母和“无肛小妹”感动读者一事,其妹妹多多(化名)的病情受到了社会各界的广泛关注。昨日,小多多在社会各界的关心帮助下,已住进我市小儿外科手术水平较高的市妇女儿童医疗保健中心儿外科,准备接受手术。市妇女儿童医疗保健中心表示将集中最优质的医疗资源为多多进行治疗。



## 1 小小包袱,藏着对妹妹浓浓的爱

“祯祯姐妹什么时候来洛阳看病?我想去看看她们。”“多多的病情怎么样了?手术费用还差多少?”“刚强女孩”范祯祯相关报道刊发后,陆陆续续有近百名热心读者拨打本报热线,询问祯祯姐妹的近况。

昨日中午,伊川县热心读者乔先生和百度论坛嵩县吧的网友“空手道”等人驱车来到祯祯家中,准备将多多接到位于洛阳市区的医院进行治疗。

听乔先生说让她赶紧收拾东西,要带小妹去市里的医

院看病,祯祯的眼睛一下子就亮了。她转身进屋,几分钟后就拎着一个包袱走了出来。包袱里,是几件多多的小衣服、几袋牛奶和一些小面包、一条床单和一个褥子。

“衣裳是一位网友阿姨给多多买的,多多去市里要穿得漂漂亮亮的。面包和牛奶也是好心人送的,等多多动完手术给她补充营养。”祯祯说。懂事的祯祯还说,多多老尿床,要把自己带的床单和褥子铺到床上,免得

弄脏医院的床铺,给人家添麻烦。

一路上,多多始终依偎在姐姐的怀里。祯祯一边轻拍着妹妹哄她入睡,一边静静地望着车窗外。

“祯祯早就盼着这一天了。”祯祯的表叔范红伟说。从县里的医院回来后,祯祯每天都跑到范红伟家问:“叔,啥时候带多多去治病?”热心人送来的火腿肠、面包等,她都不肯尝一口,都留给了妹妹。

## 2 儿外科检查室成了“特殊病房”

一路辗转,到达市妇女儿童医疗保健中心时,已是下午5点多。

“这不是《洛阳晚报》报道的‘刚强女孩’祯祯吗?”在市妇女儿童医疗保健中心儿外科,护士长杨勉一眼就认出了祯祯。

祯祯和多多的到来引起了市妇女儿童医疗保健中心医护人员的高度关注,虽然已快到下班时间,但医护人员立即为多多办理了住院手续,并进行

了初步检查。由于住院床位已满,医护人员将儿外科检查室的床位腾出来临时给多多住。杨勉表示,病房一有床位就会把多多移至病房。

据多多的主管医生、市妇女儿童医疗保健中心儿外科主治医师王瑛介绍,经过初步检查,多多患有先天性无肛合并直肠前庭瘻,需进行会阴肛门成形术,并表示明日上午他们将进一步对多多的病情进行全面检查,制订更为具体的手术方案。

## 3 “刚强女孩”借本报感谢大家

晚饭后,祯祯端来一盆温水,给妹妹洗脸、洗脚。擦着擦着,祯祯忽然落下泪来。她说,她没料到会有这么多人关心她们,也没想到多多能这么快住进医院。

据祯祯讲,需缴纳的5000元入院费,网友们凑了3500多元,同行的乔先生翻遍了身上所有的口袋凑齐了所需费用。

“这些天,很多好心人到家里看望我们,给我很多鼓励,我

却连他们的名字也不知道。我想通过《洛阳晚报》对大家说声谢谢!”祯祯说。

亲爱的读者,如果您愿意给范祯祯关爱和帮助,请拨打本报热线66778866,或拨打电话18638358895联系记者王妍。您也可直接将捐款汇至爱心账户6210984930005774994,开户行:中国邮政储蓄,户主姓名:范根红(范祯祯父亲姓名)。

**NEW VISION 新视野眼镜**  
河 | 南 | 省 | 著 | 名 | 商 | 标

**浓情五月 让妈妈幸福 Mother's day**  
母亲节特别企划

太阳镜 全场 **7折** 起  
镜架全场 **7折**

致礼母亲节 消费即送纪念礼品一份

更多优惠活动 进行中

活动时间 5月11日-13日

有许多人许多事 经历了转身便会忘记 但在我们内心深处永远不会忘记我们的母亲 永远不会因为岁月的流逝而消减我们对母亲那深深的爱

免费服务热线 800 883 1808

**欢迎您进入全国文明城市——洛阳**

洛阳日报报业集团 “持续创建宣传”公益广告